
План-конспект мероприятия «Зимнее путешествие. В гостях у Санта 

Клауса» по программе Веселый английский 

Педагог: Хисамбиева Р. В. 

 

 

Цель: развитие творческих способностей детей и навыков владения 

английским языком 

 

Задачи: 

1. Образовательная: закрепление лексического материала, построение 

предложений. 

2. Развивающая: развитие навыков работы в команде, занятие 

творческой деятельностью 

3. Воспитательная: предоставить детям возможность проявить свои 

умения. Проявление уважения к сверстникам. Знакомство с 

традициями и обычаями англоязычных стран. 

 

Организация игры:  

В игре принимают участие несколько команд, по 3-4 человека в 

команде. Дети путешествуют по разным станциям, в которых получают 

особые задания. За выполнение заданий дети получают медальки. На 

каждой медали указано, сколько баллов они получили.  

 

 

 

Ход игры: 

Приветствую всех участников команд на нашем мероприятии. Скоро 

наступит замечательный праздник, волшебный праздник. Какой? Правильно,  

Новый год. Новый год это праздник, который любят взрослые и дети не 

только в России, но и в других странах. Сегодня вы увидите, какие задания 

выполняют ребята в Англии и Америке, чтобы получить новогодний приз. В 

конце своего путешествия мы вместе с вами обсудим, что вам понравилось и 

запомнилось, а так же узнаем, какая из команд была самой дружной и 

активной. 

Вы можете придумать названия своих команд и написать их на листах, 

которые я вам раздам.  

- А теперь мы отправляемся с вами в путешествие. Перед вами карта со 

станциями. На каждой станции есть задания. Готовы? Тогда в добрый путь! 

Станция 1  

«English  words» - (угадай  слова)  

Команды По-очереди отвечают на вопросы.  



1. День, которого ждут  целый  год - (Birthday) 

2. В нём можно утонуть. (Sea) 

3. Мы живём в … (house). 

4. Цвет, который начинается на букву G. (Green) 

5. Цвет, который начинается на букву B. (Blue) 

6. Кто умеет летать? (Bird) 

7. Ученики ходят  в … (school). 

8. Шесть в английском будет …(six). 

9. Я читаю … (book) 

10. Важно голову задрав, свысока глядит … (giraffe). 

11. Домашний  питомец  с  мягкой  шерсткой …(cat). 

12. Лучший друг человека. (Dog) 

13. Животное с длинным носом. (Elephant) 

14. Столица Великобритании. (London) 

15. Хитрая и рыжая.(Fox) 

16. Я пою …(Song) 

17. В школе за партой сидит… (pupil) 

18. A, B, C, D, E, F, G- это … (alphabet) 

19. Мама, папа, я  - вместе дружная …(family). 

20. Живёт в воде. (Fish) 

21. Пять да пять будет …(ten) 

22. Пять и три будет …(eight). 

23. Кукла, мяч, машинка – вместе это… (toys). 

24. Зимой на улице мы лепим … (snowman) 

25. В какой праздник принято наряжать ёлку? (New Year) 

26. Зимой на улице идёт … (snow). 

 

 

 

Станция 2. Викторина  
В этом испытании участникам команд нужно будет верно ответить на 5 

вопросов. Все вопросы имеют 4 варианта ответа. В этом задании у 

участников проверяется знание культуры страны изучаемого языка. За 

каждый правильный ответ даётся балл. 

 

Вопросы: 

1. В России праздник, который отмечается с 31 декабря на 1 января называют 

Новым Годом, а как же его называют в Англии? 

a) Silly dog b) Christmas tree c) New Year d) Fireworks 

2. На Новый год В Россию к детям приходит Дед Мороз, который дарит 

подарки, а кто дарит подарки детям в Англии? 

a) Снегурочка b) Санта Клаус c) Снеговик d) Бабушка Мороз 

3. Вы берете слово, которое не относится к Новому году 

a) Snow b) Presents c) Cat d) Christmas tree 



4. Что нужно сказать по-английски, чтобы поздравить с Новым годом? 

a) Happy New Year b) Good New Year c) Lucky New Year d) Better New Year 

5. Выберете цвет символа Нового Года 

a) Black b) Purple c) Blue d) Green 

 

Верные ответы: 1.с   2.b    3.c   4.a    5.d 

  

Стация 3. Новогодняя паутина. 
В этом испытании командам нужно найти наибольшее количество слов, 

спрятанных в филворде. За каждое слово даётся 0,5 баллов. Чтобы 

участникам было полегче, список слов, которые нужно найти, им даётся в 

начале испытания. На выполнение задания даётся 10 минут 

Слова: Santa, Present, Snow, Tree, Toys, Decoration, Cake, Deer, Magic, 

Cold 
 

f c o l d n o 

d l f p e d b 

o r t r e e o 

t y o e r c m 

r l y s n o w 

f k s e u r p 

v c r n y a o 

s a n t a t t 

a k m a g i c 

x e d q v o f 

v n b e x n d 

 

 

Станция 4. «Наряди Ёлку». 

Участникам выдаются слова на разных языках. Их задача выбрать только 

слова на английском языке и повесить их на ёлочку. 

 

Станция 5. DIY или открытка своими руками.  
Участникам команд выдаётся лист ватмана, цветная бумага, клей, ножницы, 

фломастеры, краски, блёстки и т.п. Их задача сделать открытку, чем быстрее 

они её смастерят, тем больше баллов получат. Если открытка получится 

очень красивой, то ведущий испытания может присудить дополнительный 

балл. 

 

Станция 6. Новогодняя мозаика.  
В этом испытании участникам за 5 минут нужно будет собрать предложения, 

разрезанные заранее на кусочки (чтобы задание сделать легче, можно 

специально целое предложение разрезать не на слова, а просто на разные 



кусочки, которые легко потом состыкуются друг с другом). За каждое 

предложение участникам даётся 1 балл. 

Предложения: 

1. Santa Claus gives presents 

2. Children like New Year very much 

3. People eat tasty food and sweets 

4. Kids like playing snowballs 

5. Some people make a snowman 

Станция 7. «Нарисуй картинку» 

“Draw a picture” 

1. New Year tree 

2. Snowman 

3. Snowball  

 

- Ребята, молодцы! Вы прошли все станции и решили все задания. А теперь 

давайте посчитаем ваши баллы.   

После прохождения всех испытаний, дети подсчитывают свои баллы. 

Награждение команд.  

 


